



В Архангельске перед судом предстанет бывший сотрудник УМВД России по Архангельской области по обвинению в злоупотреблении должностным полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению бывшего начальника отдела технической эксплуатации имущественного комплекса ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения УМВД России по Архангельской области» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2012-2015 годах сотрудник отдела ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения УМВД по Архангельской области» из корыстной и иной личной заинтересованности, обусловленной желанием показать эффективность своей работы, подготовил необходимые документы, на основании которых от имени учреждения заключены государственные контракты на уборку помещений УМВД России по Архангельской области, включив в техническое задание уборку площадей, которая фактически не выполнялась. В результате его действий причинен ущерб региональному УМВД на сумму более 1 миллиона 100 тысяч рублей.

В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в ходе следствия наложен арест на имущество обвиняемого, включая автомобиль и денежные средства, на общую сумму 1, 5 млн. рублей.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1253435>